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ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 13/05/2026. 

 

Ao décimo terceiro dia do mês de maio de dois mil e vinte e seis, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan. O secretário vereador Marcel Taí Gostei, fez a chamada 

nominal dos senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes 

vereadores: vereador Gelson Henrique, vereador Léo Primo, vereador Marcel Taí Gostei, 

vereador Mauricio Chagas, vereador Raphael Duarte, vereador Rodrigo Rodrigues, vereador 

Tiago Kurtz, vereador Vinny e vereador Zé Chaleira. Totalizando a presença de 9 vereadores e 

3 ausentes. Sendo eles: vereador Dudu 2D, vereador Diogo Talento e vereador Vinícius 

Bonitão. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 

22ª Sessão Ordinária do ano de 2026. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO - Projeto de Decreto Legislativo nº10/2026, de autoria do 

vereador Zé Chaleira, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de 

Mesquita a senhora Rafaelle de Sá”. Projeto de Decreto Legislativo nº11/2026, de autoria do 

vereador Zé Chaleira, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de 

Mesquita a senhora Danielle Freitas”. Projeto de Decreto Legislativo nº12/2026, de autoria 

do vereador Zé Chaleira, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de 

Mesquita a senhora Paula Laport”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - SECRETARIA 

MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS: 

Vereador Gelson Henrique – Apresentou 17 Pedidos de Providência - Solicita a capina por 

toda extensão da Rua Joanete. Bairro: Banco de Areia. - Solicita a capina por toda extensão da 

Rua Meriti. Bairro: Rocha Sobrinho. - Solicita a capina por toda extensão da Rua Ana Nunes. 

Bairro: Rocha Sobrinho. - Solicita a capina por toda extensão da Rua Francisco Mathias. 

Bairro: Rocha Sobrinho. - Solicita a capina por toda extensão da Rua Ermelinda. Bairro: Rocha 

Sobrinho. - Solicita a capina por toda extensão da Av. Doutor Carvalhães. Bairro: Rocha 

Sobrinho. - Solicita a capina por toda extensão da Rua Murilo da Conceição. Bairro: Rocha 

Sobrinho. - Solicita a capina por toda extensão da Av. Coelho da Rocha. Bairro: Rocha 

Sobrinho. - Solicita a capina por toda extensão da Rua Pastor Nicolau Antônio Pinto. Bairro: 

Rocha Sobrinho. - Solicita a capina por toda extensão da Rua Três. Bairro: Rocha Sobrinho. 

- Solicita a capina por toda extensão da Rua Liberdade. Bairro: Rocha Sobrinho. - Solicita a 

capina por toda extensão da Rua José Bonifácio. Bairro: Rocha Sobrinho. - Solicita a retirada 

de entulho na Rua Bela nº127. Bairro: Rocha Sobrinho. - Solicita a retirada de entulho na Rua 

Três. Bairro: Rocha Sobrinho. - Solicita a retirada de entulho na Rua Machado nº293. Bairro: 

Banco de Areia. - Solicita a retirada de entulho na Rua Meriti nº180. Bairro: Banco de Areia. 

- Solicita a troca de lâmpada na Rua Bela nº185. Bairro: Rocha Sobrinho. Vereador Léo 

Primo – Apresentou 6 Pedidos de Providência- Solicita a troca de lâmpada na Rua Marisa 

nº131. Bairro: Chatuba. - Solicita a troca de lâmpada na Rua Arthur de Oliveira Vechi nº211. 

Bairro: Centro. - Solicita a retirada de entulho na Rua Dr. Godoy nº952. Bairro: Chatuba. - 

Solicita a retirada de entulho na Rua Cuiabá nº43. Bairro: Coreia. - Solicita a retirada de 

entulho na Av. Marechal Castelo Branco nº699. Bairro: Edson Passos. - Solicita a retirada de 

entulho na Rua Lidia nº654. Bairro: Chatuba. Vereador Vinny – Apresentou 3 Pedidos de 

Providência - Solicita a remoção de entulho na Rua Minas Gerais nº159. Bairro: Coreia. - 

Solicita troca de lâmpada de led em via pública na Rua Botafogo nº22. Bairro: Chatuba. - 

Solicita a implantação de refletor de led em via pública na Rua Nelson Ramos nº674. Bairro: 

Edson Passos. ÁGUAS DO RIO: Vereador Gelson Henrique – Apresentou 1 Pedido de 

Providência - Solicita vistoria e que seja feito a desobstrução na rede de esgoto na Rua Bela 

nº185. Bairro: Rocha Sobrinho. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS - 

Vereador Zé Chaleira - Concede Moção de Congratulações e Aplausos as senhoras: - 

SHEILA ANDRÉ OLIVEIRA - TÂNIA ROBERTA XAVIER APOLINÁRIO. Vereador 
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Vinny Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - ANA CAROLINA DOS 

SANTOS - SAULO SANTOS DA COSTA. TEMA LIVRE: O vereador Mauricio Chagas 

fez uso da tribuna para saudar a todos os presentes a sessão. Agradeceu a presença de amigos. 

Por fim Concedeu o Titulo de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao senhor Ricardo 

José Ferreira. O vereador Tiago Kurtz fez uso da tribuna para saudar a todos os presentes. 

Agradeceu a presença de seu irmão e de amigos. Falou sobre as demandas que estão chegando 

em seu gabinete e agradeceu ao Governo Municipal pelas solicitações já atendidas. Por fim, 

concedeu Moção de Congratulações e Aplausos aos advogados Vitória Maria Coelho Ferreira, 

Rafaela Costa e Fabrício Barreto Gonzalez. O vereador Vinny fez uso da tribuna para saudar a 

todos os presentes. Falou sobre seus pedidos que estão sendo realizados, bem como sobre 

aqueles que ainda aguardam. Concedeu Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor Danilo 

Pereira Marins de Mattos. Em seguida, parabenizou seu amigo Daniel pela passagem de seu 

aniversário. Por fim, convidou a todos para a próxima sessão e informou que seu gabinete está 

aberto à população. O vereador Rodrigo Rodrigues fez uso da tribuna para saudar a todos os 

presentes. Parabenizou o vereador Mauricio Chagas pelo Título entregue, o vereador Vinny e o 

vereador Tiago Kurtz pelas moções entregues. Falou sobre seu evento realizado ontem na 

Câmara, no qual apresentou suas indicações para a atualização do Plano Diretor, destacando a 

importância desse processo para o desenvolvimento e organização do município. ORDEM DO 

DIA – não houve ordem do dia. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: nenhum vereador inscrito. 

Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 22° Sessão Ordinária.   


